11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.05.2013 22:22:19

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.06.2013 18:27:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278510/answer/278530




Cpatite cnepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII( He paHee, YeM Uepe3 MecsI] IOcCyIe IOCIeHero IprueMa
nocyiefHero aHTuOaKTepranbHOTO NpenapaTta). [Ipuaumaiite adany Kypcom 3 mecsna. [1o
pe3yibTaTaM aHa/IK30B - MPUCOEIUHUTh aHTHOAKTepHUaIbHOe JIeueHre. PeKTalbHO - CBeYH C
HUXTHOJIOM 110 OOHOH Ha Houb 30 mHeH.



